

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 14 aprilie 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 14 aprilie 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe și doamna Trancă Silvia – director Direcția managementul proiectelor, dezvoltare durabilă.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 14 aprilie 2021. Prin Dispoziția nr. 98/08.04.2021, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 14 aprilie 2021, orele 14⁰⁰. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre nr. 54/13.04.2021 privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 17/29.01.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

- Proiect de hotărâre nr. 53/13.04.2021 pentru aprobarea cofinanțării proiectului Asistență tehnică pentru elaborarea Aplicației de finanțare inclusiv documentele suport pentru proiectul „Extindere și consolidare Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți” și a cheltuielilor legate de proiect.

Cine este de acord cu suplimentarea ordinii de zi? 30 de voturi pentru (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Marcoci Alexandru) iar domnul consilier Udriște Iuliu Alin nu și-a exprimat votul.

În aceste condiții ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr. 50/07.04.2021 privind raportarea diferenței excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în exercițiul financiar al anului 2021.

2. Proiect de hotărâre nr. 51/07.04.2021 privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2021.

3. Proiect de hotărâre nr. 52/07.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2021.

4. Proiect de hotărâre nr. 54/13.04.2021 privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 17/29.01.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

5. Proiect de hotărâre nr. 53/13.04.2021 pentru aprobarea cofinanțării proiectului Asistență tehnică pentru elaborarea Aplicației de finanțare inclusiv documentele suport pentru proiectul „Extindere și consolidare Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți” și a cheltuielilor legate de proiect.

6. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru (26 de voturi exprimate în sala de ședințe, 3 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Dinu Daniela Cosmin, Trancotă Daniela), o abținere – Udriște Iuliu Alin, iar domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil nu și-a exprimat votul.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 50/07.04.2021 privind raportarea diferenței excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în exercițiul financiar al anului 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

La sfârșitul anului 2020 am înregistrat un excedent cumulat în sumă de 20.628.182,6 lei. Prin hotărârea de consiliu nr. 9/2021 am aprobat utilizarea a 18 milioane din acest excedent pentru secțiunea de dezvoltare. Astăzi propunem spre utilizare diferența de 2.628.182,6 lei tot pentru secțiunea de dezvoltare, pentru investițiile planificate în anul 2021.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Aș vrea, înainte de a trece la discuții despre proiect, și îmi cer scuze că nu vreau să rețin pe problematica propusă, am discutat acest lucru și în comisii. În ceea ce mă privește, încerc să-mi fac temele așa cum trebuie. Am înțeles că ați avut în legislatura trecută, în condițiile evidente ale pandemiei, materialele să fie transmise doar on-line. Sunt de acord și acum să continuăm, dar eu cred că dacă ne vedem față în față mi se pare destul de ironic ca și consilieri, să stăm „cu dinaintea goală”. Eu le am, mi le-am făcut, dar nu toată lumea are aceleași posibilități, nu știu dacă sunt cheltuieli foarte mari pentru acest lucru, dar insist ca și în comisii să găsim o soluție și să nu credem că ce s-a votat în legislatura trecută e valabil și acum.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bun. Pe de altă parte, nici un consilier județean nu a fost împiedicat să aibă acces la proiectele de hotărâri.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Nu despre asta este vorba.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să pregătim, pentru cei care se prezintă fizic la ședință, un dosar cu copii după proiecte. Discuții dacă sunt legate de acest proiect.

Domnul consilier Goșa Marian:

O scurtă intervenție așa avea, domnule președinte, legat de acest proiect nr. 50 de la ordinea de zi. Dacă la sfârșitul anului financiar 2020 s-a înregistrat un excedent cumulat în sumă de 20.628.182 lei, adică în opinia mea aproximativ 4 milioane euro, este o sumă mică dacă ne raportăm la bugetul Consiliului Județean din 2020, care a fost de aproximativ 75 de milioane de euro. Și deci, putem spune că, Consiliul Județean și-a făcut treaba, și în special consilierii județeni care au aprobat tot ce a propus executivul în anul 2020. Adică raportat la ședințele Consiliului Județean, cum știți, anul trecut ne-ați chemat de două-trei ori pe lună pentru a ajunge la acest deziderat. Deci, concluzia este că s-au cheltuit toți banii bugetului județului, suma de 4 milioane excedent fiind o sumă mică. Felicitări și personalului compartimentelor Consiliului Județean care a contribuit la acest efort conjugat în anul 2020.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și de președinte nu ziceți nimic?

Domnul consilier Goșa Marian:

M-am referit la executiv, dar și președintele și cei doi vicepreședinți au contribuit.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În nume personal și în numele colegilor din aparatul de specialitate, și al colegilor consilieri județeni de la PSD, mulțumim că-i lăudați, dar în același timp și colegii de la PNL au votat în mare parte, doar când nu le-a convenit câte ceva au găsit pretextul de a nu vota. Dar, în general, s-a votat în unanimitate, și acesta este un lucru bun.

Domnul consilier județean Drăghiea Nicolae:

Se pregătește ceva, după cum văd.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu neapărat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin) iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 51/07.04.2021 privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

În conformitate cu art. 19 din Legea 273/2006 – legea finanțelor publice, bugetele instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții se aprobă prin hotărâre de consiliu județean. La nivelul Consiliului Județean Mehedinți există 6 subordonate care, pe lângă subvenția primită, încasează și venituri proprii. Astfel, Muzeul Regiunii Porților de Fier preconizează a încasa în anul 2021 suma de 520 mii, sumă pe care o repartizează la Titlul 20 – Bunuri și servicii. Centrul Cultural „Nichita Stănescu” preconizează a încasa 50 mii, sumă pe care o repartizează la Titlul 20 – Bunuri și servicii. Direcția de Evidență a Populației 70 mii lei preconizează a încasa în anul 2021, sumă pe care și-o repartizează la Titlul 20 – Bunuri și servicii. Geoparcul Platoul Mehedinți preconizează a încasa 82 mii lei, din care 17 mii lei îi alocă la Titlul 20 – Bunuri și servicii, 38,15 mii cheltuieli de personal, iar 27,5 la cheltuieli de capital. Spitalul Județean Drobeta Turnu Severin preconizează a încasa 1.725 mii lei, din care 1000 lei pentru cheltuieli de personal, 1724 mii lei pentru cheltuieli materiale, iar 3000

lei reprezintă excedentul anului 2020 și îi alocă la cheltuielile de capital. Și Centrul Medico-Social Cujmir preconizează a încasa 110 mii lei pe care îi repartizează la Titlul 20 – Bunuri și servicii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt punct de vedere, ca să nu terminăm așa repede. La acest proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale celor 6 instituții din subordinea Consiliului Județean, putem spune, dacă ne uităm puțin la anii anteriori, că veniturile au fost tot timpul estimate puțin mai mici la începutul anului, iar pe parcurs veniturile au fost depășite și a trebuit să facem o dată sau de două ori rectificări, ceea ce de fapt nu este un lucru rău. Uitându-ne atent în lista de investiții, ca să zic așa, cu toate că nu e o investiție, suntem bucuroși că la Geoparc vor fi dotați cu o dronă, deci se poate să vă implicați și să le dați ce au nevoie.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ei se dotează, sunt veniturile lor.

Domnul consilier Goșa Marian:

Da, dar noi le aprobăm.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin) și o abținere - Dinu Daniel Cosmin, iar domnii consilieri Cenușe Claudiu Andrei și Mihart Ion nu au participat la vot.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 52/07.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

Bugetul județului Mehedinți pe anul 2021, în conformitate cu legea bugetului de stat, este în sumă de 367.402 mii lei. În structură, veniturile județului se compun din: venituri proprii, din sume și cote din impozit pe venit, din subvenții, din sume defalcate din TVA, din sume FEN postaderare și prefinanțări și bineînțeles excedentul anului anterior. Sumele defalcate din TVA sunt sume alocate prin legea bugetului de stat, și în acest an sunt în sumă de 98.250 mii lei, și sunt alocate pentru susținerea sistemului de protecție a copilului și a centrelor pentru persoane adulte cu handicap pentru care s-a alocat suma de 37.135 mii lei, pentru căminele de bătrâni s-a alocat suma de 544 mii lei, pentru Programul Școli al României s-a alocat suma de 3.964 mii lei, pentru învățământul special am primit 2.440 mii lei, și aici avem 3 centre: Centru Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” pentru care am primit 1.940 mii lei și vreau să menționez că 646 mii sunt pentru copiii cu cerințe educaționale și 97 mii sunt pentru burse, pentru Liceul Tehnologic Drobeta am primit 400 mii lei din care 250 mii lei sunt pentru copiii cu cerințe educaționale, iar pentru Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională 100 mii lei pentru Titlul 20 – Bunuri și servicii. Pentru plata personalului neclerical - și aici avem 282 posturi ocupate la nivelul județului Mehedinți – s-a alocat

suma de 6.574 mii lei. Pentru drumurile județene am primit 8.937.000 lei iar pentru echilibrarea bugetului județului am primit 38.442.000 lei. Vreau să menționez că sumele alocate pentru drumurile județene în acest an sunt mai mici cu 3.856.000 lei. Sumele pentru echilibrare sunt mai mici decât în anul 2020, și mult mai reduse decât în anul 2019. De asemenea, legat de excedentul județului, în acest an excedentul este mai mic cu 63% decât excedentul anului 2019 cuprins în bugetul anului 2020. Motiv pentru care noi am făcut tot posibilul să reducem cheltuielile de funcționare, astfel încât să continuăm investițiile județului. Ce vreau să mai menționez este că din suma alocată pentru investițiile și proiectele județului, 96% o reprezintă investițiile în continuare. În concluzie, bugetul județului este de 367.402 mii lei, din care 20% reprezintă cheltuieli de personal, 9% cheltuieli materiale, 3% transferuri, 11% reprezintă investițiile județului, și 57% proiectele

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ideea este că, în ceea ce privește salariile, ca să știți, pentru aparatul de specialitate și aproape toate subordonatele, avem bani doar pentru 9 luni de zile, pentru DGASPC undeva la mai puțin de 9 luni de zile, pentru Centrul Cultural 6 luni de zile, vom vedea ce vom face în a doua parte a anului. Dacă în anii trecuți mai puteam să rectificăm bugetul propriu, în sensul că erau sume de bani puse inițial în buget pe obiective de investiții care încă nu începeau, nu intrau în execuție, și ne permiteam ca acele sume de bani să le trecem pe salarii, anul acesta avem, așa cum spunea și doamna director, avem numai pentru obiective de investiții în continuare, aproape toate sunt contractate. În mod normal banii aceștia se vor cheltui până la sfârșitul anului, va fi foarte greu să găsim resurse financiare să asigurăm finanțarea pentru salarizare pe 12 luni. Vom vedea ce va fi. Sperăm într-o rectificare bugetară a Guvernului, rectificare pozitivă, care să aducă bani și către DGASPC dar și către echilibrarea bugetului județului, vom vedea cum vor evolua lucrurile. Spunea doamna director că 96% din banii de investiții merg pe obiective de investiții în continuare. Am inclus pe lista de investiții să facem studii de fezabilitate pentru toate celelalte drumuri județene și alte imobile care sunt în domeniul public al județului și administrarea Consiliului Județean, astfel încât în momentul în care vom putea să depunem cereri de finanțare pe programele cu fonduri europene să fim pregătiți, să avem SF-urile, respectiv DALI-urile, pregătite.

Domnul consilier Goșa Marian:

Bugetul pe anul 2021 este de aproximativ 367.402.000 lei, putem spune că sunt aproximativ 75 milioane euro, cu o sumă de 457 mii euro pentru calamități. După părerea mea este un buget liniștit, dacă ținem seama că 96%, așa cum a spus doamna director, sunt sume pentru continuarea investițiilor din anul 2020. De data aceasta avem asigurate salariile la DGASPC pe 9 luni de zile, ceea ce este un lucru bun față de anul 2020, și dacă acest standard este atins, este un lucru foarte bun pentru această instituție. Salutăm alocarea sumei de 250. mii lei pentru ATOP, bani care vin în sprijinul instituțiilor care desfășoară activitate de ordine publică. Nu putem însă trece cu vederea alocarea sumei de 3 milioane de euro pentru Spitalul orașenesc Vinju Mare care, după părerea mea, la sfârșitul lucrărilor acestui spital o să fie așa gen „la soare te poți uita, dar

la el ba”. Așa de bine o să arate. De asemenea, pentru modernizarea și reabilitarea dotării ambulatoriului Secției de boli infecțioase s-a alocat suma de 364 mii de euro, bani puțini dacă ținem seama de timpurile prin care trecem cu această pandemie și ce ne-o mai rezerva viitorul. Tot în referatul de aprobare a bugetului remarcăm bila neagră a executivului care nu a urmărit anumite proiecte în derulare, astfel că prin sentința definitivă din 27.01.2021 am pierdut un proces cu Fondul de Mediu și trebuie să restituim 2.500.000 lei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Să știți că în 2012 când am venit în Consiliul Județean proiectul acesta era deja blocat, finanțarea era pierdută, și nu din cauza noastră.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu știu, nu am avut sentința la comisii, nu știm despre ce este vorba. De asemenea mai putem spune la capitolul investiții noi, mi-a atras atenția „Reabilitarea bazinului de înot din Drobeta Turnu Severin”. Aici se pare că ați alocat 200 mii lei, cred că e vorba de o documentație, pentru că nu cred că se poate face cu suma asta.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Este cota de cofinanțare a Consiliului Județean. Cea mai mare parte din sumă este finanțată prin CNI.

Domnul consilier Goșa Marian:

Tot pe un proiect se va face.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da. Nu știți că e Hotărârea de Guvern, dată de Guvernul Dăncilă, în septembrie 2019 prin care au alocat 12 milioane de euro pentru bazin? Erați consilier.

Domnul consilier Goșa Marian:

Doamna Dăncilă a făcut greșeala asta?

Domnul consilier Săceanu Constantin:

O singură intervenție, domnule președinte. Timp de 4 ani am vorbit de UPU, timp de 4 ani am vorbit de bazinul olimpic. Ne apucăm și de ele?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

De bazin, știți că se lucrează. Au început lucrările de luni de zile acolo. Iar în ceea ce privește UPU, acum vreo două ședințe a fost nevoie să mai suplimentăm valoarea cheltuielilor neeligibile, în momentul de față suntem în procedură de licitație, nu știu când este ultima zi de depunere a ofertelor.

Doamna Trancă Silvia:

4 mai.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da. Vom vedea ce va fi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin), domniile consilieri Cenușe Claudiu Andrei și Mihart Ion nu au participat la vot, iar domnul consilier Roșca Emanoil Răzvan nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 54/13.04.2021 privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 17/29.01.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de**

Ordine Publică a Județului Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre se înlocuiește domnul Dumitru Mirel cu domnul Bibu Ștefan – împuternicit Șef al Inspectoratului de Poliție Județean Mehedinți, personal de drept, consemnat conform Ordinului Prefectului.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin), domnul consilier Roșca Emanoil Răzvan nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 53/13.04.2021 pentru aprobarea cofinanțării proiectului Asistență tehnică pentru elaborarea Aplicației de finanțare inclusiv documentele suport pentru proiectul „Extindere și consolidare Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin implementarea acestui proiect de asistență tehnică se dorește realizarea studiului de fezabilitate/DALI „Extindere și consolidare Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți”, acordarea de asistență tehnică în aprobarea cererii de finanțare pentru accesarea de fonduri nerambursabile necesare finanțării investițiilor propuse prin studiul de fezabilitate/DALI, întocmirea documentațiilor de atribuire și sprijin acordat UAT județul Mehedinți pentru atribuirea contractelor de proiectare și execuție de lucrări, servicii și achiziție de utilaje/echipamente. Lista investițiilor ce trebuie realizate pentru atingerea țintelor și a obiectivelor impuse prin legislația în vigoare sunt cele propuse și aprobate prin Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor Mehedinți. Acest plan reprezintă strategia județeană în domeniul deșeurilor pentru perioada 2019-2020. Acesta a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 9/28.01.2021. În conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului, Anexa 2b –fișa de control a cererii de finanțare, UAT Mehedinți în calitate de solicitant de finanțare, trebuie să anexeze cererii de finanțare, alături de alte documente, și hotărârea Consiliului Județean privind cofinanțarea proiectului.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu aș face la acest proiect nr. 53, pentru a aduce la cunoștință consilierilor județeni care compun acest consiliu, faptul că acest sistem integrat de management al deșeurilor solide nu este operațional la această dată, este posibil să pierdem finanțarea și să dăm înapoi sumele acordate de Uniunea Europeană. După câte cunosc, aproximativ 20 de milioane de euro, ceea ce ar fi catastrofal pentru județul Mehedinți, de aceea în mod imperios vă rog să urgențați acest proiect și să-l demarăm.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da, este adevărat, există riscul de a se pierde această finanțare. Am avut multe sincope pe parcursul implementării proiectului, ne-a luat foarte mult timp să obținem acceptul primarilor și al consiliilor locale, să dea acele hotărâri ca să putem să deblocăm proiectul, mai sunt câteva consilii locale care trebuie să adopte hotărârile. Am dat ordinele de începere pe toate zonele, sperăm ca undeva spre vară prin luna iunie să demareze acest proiect, să fie funcțional.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 31 de voturi (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin).

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să mai avem o ședință, care va fi ordinară, pe 28 sau 29, așa că o să urgentăm zilele următoare cu proiectele și săptămâna viitoare vom avea ședințele pe comisii.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.